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Vue en coupe d'une artère à différents stades

de l'évolution d'une maladie, l'artériosclérose.
a. Nommez le dépôt qui obstrue progressivement l'artère.

b. Nommez le constituant principal de ce dépôt.

c. Indiquez la conséquence sur la circulation sanguine et sur l'état de santé de la personne atteinte, lorsque la maladie atteint le stade représenté en 3.
d. Que doit-on faire afin d’éviter que ce dépôt ne se forme ?
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a.
Précisez le taux de mortalité par maladie cardiaque quand on a 1,8 g/L de cholestérol dans le sang.

b.
Déterminez la valeur du taux de cholestérol à partir de laquelle la mortalité par accident cardiaque s'élève beaucoup.

c.
Comparez la mortalité par maladie cardiaque avec 2,5 g/L et avec 2,8 g/L de cholestérol.

d. Dégagez une conclusion.

